
Referat fra generalforsamling Gislev Vandværk den 11. marts 2025 kl. 19:00 i 

Gislev Hallen, Skolevej 9, 5854 Gislev 

Referat nr. 169 

Generalforsamlingen blev afholdt i Gislev Hallen, hvor der var 25 fremmødte, hvoraf de 21 havde 
stemmeret. Bestyrelsen var fuldtallig, derudover deltog vandværkets bogholder Signe Pilegaard Jacobsen, 
samt Martin fra Entreprenørfirmaet Hansen og Pedersen. 
 

Referent Brian Bønnelykke 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent: 

− Bestyrelsen peger på Lars Fredslund som dirigent. 

− Lars Fredslund blev valgt. 

− Lars takkede for valgt og begyndte med at konstatere at generalforsamlingen var varslet 
rettidigt min. 14. dage før jf. i vedtægternes §8 og i "Vækst" 15. februar 2025. 

 
2. Valg af stemmetællere: 

− Lars spurgte om der var nogle forslag til stemmetællere. 

− Lise Holten og Britta Secher meldte sig på banen og blev valgt som stemmetællere. 
 

3. Formandens beretning: 

− Formandens beretning er vedhæftet som bilag 1. 
− Lars spurgte om der var nogle der havde bemærkninger til formandens beretning?   

− Holger - I forhold til kalkspalteren kan man b.la. efter afkalkning, af eksempelvis en 

kaffemaskine, vende denne på hovedet så alt kalk kommer ud. Kalkknuseren "løsriver" kalk der 

ligger sig på bunden af varmelegemet. 

− Der blev spurgt ind til artiklen om beredskab på vandværket der blev bragt i Vækst". Det var 

det forhold, hvor der opfordres til at have 30 liter vand i reserve derhjemme. Det blev i artiklen 

nævnt, at man ikke behøver dette i Gislev og der kan hentes på vandværket på Holmevej. Det 

er korrekt, men det er jo træls at mangle vand så man bør alligevel have lidt vand i reserve 

derhjemme.  

− Vandværket har desuden en nødgenerator, så det er muligt fortsat at få vand ved kortere 

strømafbrydelser. 

− Lars anså herefter formandens beretning for godkendt af generalforsamlingen. 

 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab: 

− Regnskab vedhæftet som bilag 2. 

− Bogholder Signe Pilegaard Jacobsen præsenterede sig selv og fortalte, at om omlægning af 
regnskab til nyt system, havde været nødvendig for at leve op til den nye regnskabslov. 

− Lars konstaterede at generalforsamlingen godkendte regnskab. 
 

5. Budget for det kommende år 

− Budgettet findes i vedhæftede regnskab bilag 2. 

− Bogholder Signe Pilegaard Jacobsen præsenterede budgettet. 
− Findes der årsager til spild, når der udskiftes komponenter. Det gør der, selvom spildprocenten 

ikke bliver meget mindre. 



− Der blev spurgt til om forbrug på nye måle kunne aflæses dagligt af forbrugerne. Det kan de 

eksisterende målere allerede. Der skal følge op på om der kan ses i 2025, der er tvivl om det 

virker. 

− Har man nødstrømsanlæg på vandværket? Jørn svarede`, at det er der og det kan drive hele 

vandværket. 

− Lars konstaterede at generalforsamlingen var blevet orienteret om budgettet. Bestyrelsen har 

godkendt budgettet. 

 
6. Behandling af indkomne forslag 

− Ingen 
 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
På valg: 

1. Henning Andersen (modtager genvalg) 
2. Torben Jørgensen (modtager genvalg) 
3. Brian Bønnelykke (modtager genvalg) 

Suppleant: 
4. 1. Klaus Jørgensen 
5. 2. Jan Christiansen 

(1 og 2 suppleant efter opnået stemmetal) 
 
Der var genvalg til både bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

   
6. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 

På valg: 
1. Esben Andersen 
2. Suppleant: Lise Holten 

 
Der var genvalg til begge kandidater. 

   
3. Eventuelt 

− Intet 
 
Lars Fredslund takkede for god ro og orden og betragtede generalforsamlingen for afsluttet. 
 
Formanden takkede Lars Fredslund for sin indsats og kvitterede med to flasker vin for tro tjeneste. 
 
 
Underskrifter 
 

 
 

  

Dirigent – Lars Fredslund  Formand Gislev Vandværk – Henning Andersen  
 


